

Az ÚMVP Irányító Hatóságának 107/2011. (VIII.31.) Közleménye

az agrár-környezetgazdálkodási intézkedés második kötelező képzési időszakáról.

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott agrár-környezetgazdálkodási támogatások igénybevételének részletes feltételeiről szóló 61/2009. (V. 14.) FVM rendeletet 12. § (2) bekezdésében foglaltak alapján az agrár-környezetgazdálkodási képzés második képzési időszaka a támogatási időszak harmadik, negyedik és ötödik gazdálkodási évét foglalja magában.

Fentiekkel kapcsolatban ezúton tájékoztatjuk az érintetteket, hogy a második kötelező agrár-környezetgazdálkodási képzés az első képzéstől eltérő, átdolgozott, és az IH által jóváhagyott képzési program alapján valósul meg. A képzésre kötelezett gazdálkodók írásbeli értesítést fognak kapni postai úton arra vonatkozóan, hogy a képzésen való részvételi kötelezettségüknek hol és mikor tehetnek eleget.

Felhívjuk továbbá a gazdálkodók figyelmét arra, hogy az elkövetkező időszakban az alábbi kötelezettségvállalások teljesítésére kell különös figyelmet fordítaniuk:

- A következő gazdálkodási évre vonatkozó tápanyag-gazdálkodási tervet, illetve földhasználati tervet 2011. szeptember 30-ig, vagy az ezen időpont után betakarított főnövény esetében a betakarítást követően haladéktalanul el kell készíteni.
- A második gazdálkodási évre vonatkozó tápanyag-gazdálkodási terv, valamint a gazdálkodási napló meghatározott adatait 2011. szeptember 1. és november 30. között elektronikusan kell benyújtani a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalhoz.
- A gazdálkodási naplóval kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését érintően az előző évhez képest változás, hogy a vis maior eseteket és a permetezési napló egyes adatait is rögzíteni kell. A gazdálkodási napló adattartalmának változásáról részletesebb tájékoztatás az ÚMVP Irányító Hatóságának 12/2011. (II. 15.) számú közleményében található (internetes elérhetőség: <http://www.kormany.hu/hu/dok?page=27&source=5&type=401&year=2011#!DocumentBrowse>).

Tájékoztatjuk a gazdálkodókat, hogy az agrár-környezetgazdálkodási intézkedéssel kapcsolatban felmerülő általános jellegű kérdésekkel a Magyar Agrárkamara ügyfélszolgálati tanácsadóihoz fordulhatnak. Részletesebb, alaposabb szakmai segítséget pedig a Területi Szaktanácsadási Központok névjegyzéki szaktanácsadóitól igényelhetnek (elérhetőségük a VM Vidékfejlesztési, Képzési és Szaktanácsadási Intézet honlapján – www.vkszi.hu – található).

Búsi Lajos